
 
               
   

 
 

 

        

               

          

 
 

               
               

 

قياس رضا أصحاب الأعمال عن أداء خريجي كلية الحاسبات والمعلومات إحصائية استبيان 

 بجامعة الزقازيق
 

 الرئيسيالسؤال  نسبة الارضاء

 تقيم جودة خريجي الكلية 06%

 لخريجي الكليةمدى توافر المهارات الأساسية  06%

 مدى توفر المهارات الفنية اللازمة للخريج لأداء العمل 06%

 مدى قدرة خريجي الكلية على اداء المهام التي يكلفون بها 06%

 مدى الإلمام بمهارات العمل الجماعي 06%

 مدى توفر روح المبادرة 06%

 مدى القدرات على التغلب على صعوبات العمل 06%

 الإلتزام بأنظمة العملمدى  06%

 مدى الانضباط و التقيد بأوقات العمل 06%

 مدى اتقان المهارات اللازمة للوظيفة 06%

 تقيمك لسلوكيات خريجي الكلية في مجال العمل 06%

 مدى رضاكم عن كفاءة خريجي الكلية 06%

 مدى ملائمة خريجي الكلية لاحتياجات سوق العمل 06%

 الاتصال الفعال و العمل بروح الفريق اللازمة لأداء مهام العمل مدى توافر مهارات 08%

ينافس خريج كلية الحاسبات والمعلومات لجامعة الزقازيق خريجي كليات الحاسبات والمعلومات  08%

 الأخرى

 الاجمالى 66.67%
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رضا أصحاب الأعمال عن أداء خريجي كلية الحاسبات والمعلومات بجامعة نسب

الزقازيقرضا أصحاب الأعمال عن أداء خريجي كلية الحاسبات والمعلومات بجامعة
الزقازيق

%66.67: متوسط الرضا

تقيم جودة خريجي الكلية

مدى توافر المهارات الأساسية لخريجي الكلية

مدى توفر المهارات الفنية اللازمة للخريج لأداء 
العمل

لفون مدى قدرة خريجي الكلية على اداء المهام التي يك
بها

مدى الإلمام بمهارات العمل الجماعي

مدى توفر روح المبادرة

مدى القدرات على التغلب على صعوبات العمل

مدى الإلتزام بأنظمة العمل

مدى الانضباط و التقيد بأوقات العمل

مدى اتقان المهارات اللازمة للوظيفة

ملتقيمك لسلوكيات خريجي الكلية في مجال الع

مدى رضاكم عن كفاءة خريجي الكلية

مدى ملائمة خريجي الكلية لاحتياجات سوق العمل

مدى توافر مهارات الاتصال الفعال و العمل بروح
الفريق اللازمة لأداء مهام العمل

ة ينافس خريج كلية الحاسبات والمعلومات لجامع
الزقازيق خريجي كليات الحاسبات والمعلومات 

الأخرى



 
               
   

 
 

 

        

               

          

 
 

               
               

 

 :نقاط القوة -
 

 تتوافر المهارات الأساسية لدى خريجي الكلية.  -1
 وتوفر روح المبادرة خريجي الكلية على آداء المهام المكلفون بها قدرة  -2
 تكيف خريجي الكلية مع انظمة العمل والقدرة على العمل الجماعي -3
 الإنضباط والتقيد بأوقات العمل -4
 توافر مهارات الاتصال الفعال و العمل بروح الفريق اللازمة لأداء مهام العمل -5

 
 
 

 :نقاط الضعف -
 

 خريجي الكلية لاحتياجات سوق العململائمة ضعف  -1
 على التغلب على صعوبات العملضعف قدرة الخري    ج  -2

 
 
 

 :الإجراءات التصحيحية -
 

 التخطيط لتقديم جلسات تدريبية لإحتياجات سوق العمل للطلاب والخريجين -1
استمارة إقتراح جلسات تدريبية لمعرفة التقنيات التواصل مع الخريجين لمعرفة احتياجاتهم عن طريق  -2

 المطلوبة في سوق العمل وتوفير جلسات بهاوالإحتياجات 
 


